11Iro

HUmsa: paHuun
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2009 00:51:15

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaya: 02.02.2009 13:09:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75038/answer/75039




YBaxaeMbld maHuni! XoTs 6 MecCSIeB - 9TO MaJIo IJI AuarHo3a 0ecIiogus, HO MaTOJI0THUeCKHe
U3MEHEeHHUs B cliepMorpaMme ecTb. OOpaTuTe BHUMaHKMe HA Haau4yue 0aKTepui B 3HAYUTEIbHOM
KOJIMYECTBE U 3HAYUTEJIbHYIO arT/TIIOTHHALIAI0. ITO MOXKET I'OBOPUTE O BOCIIAIMTEILHOM IIPOIIeCCe B

MOYeMNoJIoBLIX TyTAX. Hamo coate aHanuasl Ha 3IITIIT u moceB 3skinysaTa Ha gropy. 1o pe3ynbraTaMm
[IPOBECTH JieueHue. Yoauu!



